AZKHZEIZ

1.

| 'Eotw §=2 A=5+1 Kat B=X+1

y 3 y X
(a) Na vurodoyioete 11§ Tip€G TV Iapactacenyv A kat B.
(B) Na ouykpivete ta kAdopata A kat B.
(v) Av y 0 puoikog ap1Bpog petaly v A kat B va anavinoete Sikatodoynpéva

av o aptBpog A =(-y )4 - 3? gival nporog 1) ouvOetog.

2.
(@) Na Bpeite to EKII(3,4,6) (eAdxioto koo roddaridacto tev apdpev 3, 4
Kai 6).
(B) Na xavete g npageig = + - +2
6 3 4
; ; 1.5 T 5 :
(v) Na vriodoyioete tnv napaotaor) (g + 53 + 2} ; (g - 2) K1 va arAoroujoete

10 Arnotéleoua.

3.

| To Qupapt otav YynBei xat yiver wopi xavetr 1o 15% tou Papoug tou. Na Bpeb:
(a) ITéoa xiAd wept Ba napoupe arod 400 kaa Jupdapy;

(B) T'a va apoupe 170 kidd popi noco {upapt Xpelalopaots;

4.
Tpla atopa A, B kot I €xouv cuvoAikd 75€. O T €xel 5€ meploocotepa amo Tov B kal o
A €xeL dumthaola xprpoto oo tov I. Méoa xprpata XL o KaBEvag;

Zto Sumdavo oxfjpa ot nuisubeisg Ox
— ra1 Ox’ xat ot nuievbeieg Oy kat Oy’
eivat avukeipeveg. Na vrodoyioete
g yovieg xOy, yOx’ kat xOy’.




